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CONGREGAÇÃO

Ata da ducentésima décima primeira (211a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos vinte e seis (26) dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete 
(2017), às quinze horas (15h00min.), na sala de reunião do Instituto de Matemática e 
Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 
do Instituto reuniu-se, sob a Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos 
Santos. Presentes os professores:Prof. Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento 
de Matemática; Profa. Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de 
Estatística; Prof. Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da 
Computação; Prof. Luciano Rebouças de Oliveira. Coordenador do Colegiado de 
Ciência da Computação; Prof. Maycon Leone Maciel Peixoto, Vice-coordenador do 
colegiado de Sistemas de Informação; Profa. Edleide de Brito, coordenadora do 
Colegiado de Estatística; Profa. Giovana Oliveira Silva, Representante do IME no 
Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Profa. Rita de Cássia de Jesus Silva. 
Representante do IME no Conselho Acadêmico de Ensino; Profa. Mariana Cassol, 
Coordenadora do PROFMAT, Profa. Cristiana Paiva Valente, Coordenadora do 
PARFOR; Mario Vieira dos Santos e Souza, Vice-coordenador do Colegiado de 
Licenciatura em Computação; Profa. Manuela da Silva Souza. Representante do Corpo 
docente e Márcio Kleber Ramos Filho, Representante do Corpo técnico administrativo. 
Aberta a sessão, o Senhor presidente, apresentou os novos membros da Congregação, a 
Profa. Mariana Cassol e o Prof. Mario Souza, em seguida deu início a ordem do dia: 
Item a) Apreciação da doação de recurso financeiro da Sociedade Brasileira de 
Computação para a Fundação Escola Politécnica para o Projeto da Profa. Fabíola Greve: 
O Prof. Evandro Santos, apresentou o termo de aprovação Ad referendum do 
departamento de Ciência da Computação e a descrição do Projeto da Projeto da Profa. 
Fabíola Greve. Dirimidas algumas dúvidas, o item foi apreciado e aprovado com uma 
abstenção. Item b) Informes do Processo 23066.009706/2017-24, aluno João Paulo 
Barros Silva: O Diretor comunicou que apresentou o parecer recebido da Procuradoria e 
comunicou que o mesmo é opinativo a decisão final será estabelecida na próxima 
reunião ordinária da Congregação. Item c) Apreciação de solicitação de 
renovação/contratação de professores substitutos para o semestre 2017.2: Foram 
apreciadas e aprovadas as seguintes solicitações de contratação e renovação de 
professores: Departamento de Ciência da Computação: 03 contratações e 07 
renovações; Departamento de Estatística: 02 contratações e 03 renovações; 
Departamento de Matemática: 08 renovações. Item d) Apreciação de Solicitação de 
Afastamento de Docentes: Foram apreciadas e aprovadas as seguintes solicitações de 
afastamento: Jalmar Manuel Farfán Carrasco para o período 07.10.2017 a 15.10.2017; 
Bruno Ramos dos Santos para o período 27.11.2017 a 08.11.2017. Nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para 
constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática e Estatística,
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45 lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, 
pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, dezessete de agosto de dois mil e 
dezessete. UJ^tcUL cíLü
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